



美国总统奥巴马



中国国家主席胡锦涛



俄罗斯总理普京

# 福布斯最有权力人物 美中俄首脑包揽三甲

美国《福布斯》杂志今年“全球最具影响力人物”排行榜11日揭晓。美国总统奥巴马、中国国家主席胡锦涛、俄罗斯总理普京位列榜单前三位。

## 美国总统奥巴马

他领导的国家有世界上最大、最有创新性和活力的经济体，他是世界上唯一一个超级大国的元首，他是世界上最富裕、最有杀伤力的军队的总司令，他的指头控制着拥有超过5000枚核弹头的核武库，他还被授予诺贝尔和平奖。

## 中国国家主席胡锦涛

中国是世界上人口最多的国家。中国也是美国最大的债权国，在全球性的金融危机中，中国政府实施大规模经济刺激计划以推动内需增长，使中国人在危机中屹立不倒。还有可信的预测称，中国将在25年内超过美国，成为世界最大的经济体。

## 俄罗斯总理普京

这名前总统现在似乎比他的继任者、现任总统梅德韦杰夫权力更大。他也毫不惧怕运用自己的权力对世界施加影响。

## 美联储主席伯南克

他要掌管世界最大经济体走过自从经济大萧条以来最严重的一次金融危机。

## 谷歌创始人拉里·佩吉和塞吉·布林

高达306亿美元的净资产足以使他们名列前茅。

## 墨西哥首富卡洛斯·斯利姆·埃卢

这位世界上第三富有的人也是墨西哥经济中的举足轻重的人物，他的私人财富相当于墨西哥GDP的2%。

## 传媒大亨、新闻集团主席默多克

他的传媒王国版图巨

大，包括英国《泰晤士报》、《太阳报》、美国《华尔街日报》，20世纪福克斯电影公司、美国福克斯电视台及MySpace网站等等。

## 沃尔玛CEO迈克·杜克

他是美国最大的私人雇主，经营着世界上最大的连锁零售企业，年度销售额达4010亿美元，公司雇员200万名，全球拥有8000个商店。

## 沙特国王阿卜杜拉

这个王国有着世界上最大规模的原油储藏，占目前全球已知原油储量的25%。

## 微软创始人比尔·盖茨

他是世界软件行业最富有的人。现在他还是微软主席，但已将更多精力投入到盖茨基金会工作中。这个基金会是世界上最大的慈善基金会，已拥有340亿美元捐赠款。

2001年越狱后不知所踪，墨西哥头号通缉犯“大毒枭古兹曼”也上榜，而且位列第41位，比俄罗斯总统梅德韦杰夫、法国总统萨科齐都要“有权力”。《福布斯》今年3月评估古兹曼有10亿美元身家，将其列入“全球亿万富豪榜”。这位外号矮子、杀人不眨眼的毒枭曾经落网，但

选。更让人惊异的是，墨西哥头号通缉犯“大毒枭古兹曼”也上榜，而且位列第41位，比俄罗斯总统梅德韦杰夫、法国总统萨科齐都要“有权力”。《福布斯》今年3月评估古兹曼有10亿美元身家，将其列入“全球亿万富豪榜”。这位外号矮子、杀人不眨眼的毒枭曾经落网，但

## 评选标准 |

## 财力、权力、影响力 这些条件缺一不可

《福布斯》杂志称，全球共有67人，相当于全球每一亿人中选一人。

这是一份综合权力排行榜，评选标准有四个：

1、是否对广大人群具有影响力。

2、控制的财力。对于国家元首，使用该国的GDP金额来评定，对于公司高管，根据所在企业的市值、利润、资产和收入综合比较，对于亿万富翁，将净资产作为评定工具。

3、是否在不同领域都具有影响力。

4、积极使用手中的权力。宜家家居创始人本来进入了榜单，但由于他没有行使所拥有的权力又从榜单中消失。

## 其他上榜人物(部分排名)

14. 股神巴菲特
15. 德国总理默克尔
17. 美国国务卿希拉里
23. 中国香港富豪李嘉诚
24. 朝鲜最高领导人金正日
29. 英国首相布朗
31. 美国前总统克林顿
35. 日本首相鸠山由纪夫
41. 墨西哥毒枭古兹曼
43. 俄罗斯总统梅德韦杰夫
45. 美国脱口秀名嘴奥普拉
56. 法国总统萨科齐

据新华社、中国日报、《信息时报》

## 争议不少 | 墨西哥毒枭权力大过梅氏？

这个榜单中也存在着不少争议。

同是美国前总统遭遇却不一样，克林顿排在最有权力人物榜第31位，打败了不少现任的国家首脑，而小布什却压根没有入围。苹果公司创始人乔布斯也进入了榜单，但美国加州州长、著名电影明星施瓦辛格却没有入

选。更让人惊异的是，墨西哥头号通缉犯“大毒枭古兹曼”也上榜，而且位列第41位，比俄罗斯总统梅德韦杰夫、法国总统萨科齐都要“有权力”。《福布斯》今年3月评估古兹曼有10亿美元身家，将其列入“全球亿万富豪榜”。这位外号矮子、杀人不眨眼的毒枭曾经落网，但

这个榜单中也存在着不少争议。

同是美国前总统遭遇却不一样，克林顿排在最有权力人物榜第31位，打败了不少现任的国家首脑，而小布什却压根没有入围。苹果公司创始人乔布斯也进入了榜单，但美国加州州长、著名电影明星施瓦辛格却没有入

## 朝鲜:交火“并非偶然” 韩将“付出代价”

冲突发生前，数艘韩国军舰以编队形式等待，向我们执行常规警备任务的海军巡逻艇开火，”韩国新闻社说。

评论说，韩军方正在小题大做试图误导公共舆论，将朝方对韩一组军舰采取的适当自卫措施形容为“第三次海战”。这就像“贼喊捉贼”！

10日交火事件发生后，韩方一直强调是在连续发出多次警告之后、朝鲜巡逻艇继续南下的情况下才被迫开火。

冲突发生前，数艘韩国军舰以编队形式等待，向我们执行常规警备任务的海军巡逻艇开火，”韩国新闻社说。

评论说，韩军方正在小题大做试图误导公共舆论，将朝方对韩一组军舰采取的适当自卫措施形容为“第三次海战”。这就像“贼喊捉贼”！

10日交火事件发生后，韩方一直强调是在连续发出多次警告之后、朝鲜巡逻艇继续南下的情况下才被迫开火。

《民主朝鲜》报12日在评论中对这种说法予以驳斥，称韩国试图通过交火事件，在美国总统奥巴马即将出访亚洲和美朝问题特使博斯沃思访朝之前“增加筹码”。

通过实施这次武装挑衅，韩国军方试图增加他们的“靠山”，对我们的敌意，呼吁他们（美方）不要改变对朝敌对状态、不要展开朝美对话，”评论说。

闫洁（新华社供本报特稿）

这支比葡萄酒还好喝的杞浓酒，带来的不止这些，如果你真正了解枸杞鲜果与枸杞干果的不同，你就会明白这杯“杞浓”为何被称作是“营养大师”。

新鲜的枸杞，如葡萄般大小，饱满圆润，薄而透明的果皮上挂着颗颗露珠，香甜诱人。新鲜枸杞中含有数倍于葡萄的氨基酸、维生素和微量元素，自古就有滋阴养气、明目补肝、延缓衰老的功效，帮助人体调养气血，但枸杞的采摘期只有短短

的10天，且只能保鲜8小时，过后就迅速被晒干成枸杞干。

而杞浓酒的酿造，正是选用了贺兰山的枸杞鲜果为原料，8小时限时酿造将枸杞鲜果中90%的营养永远锁定在枸杞原浆中，288小时控温发酵和1440天的窖藏，枸杞鲜果中具有滋补作用的枸杞糖转化成金色的美酒，其他的营养成分完全融入了金灿灿的酒液中，将枸杞的美味发挥到极至，每一杯都融合了100克枸杞鲜果的精华，杞浓酒也因此成为了“果酒王国中的营养大师”。

## 唯有中国才能酿造的果酒

很多人说，杞浓酒不仅是一款挑逗的舌尖喝的酒，更是一款给身体喝的酒，然而这支“营养大师”并非谁都能够酿造。

枸杞的生长有严格的地域局限，全世界只有中国宁夏才是优质枸杞的原产地，只有这里才能出产最优质的枸杞鲜果。因此，只有贺兰山下的枸杞庄园，才能在8小时内让枸杞原浆进入发酵工序，因此即使是葡萄酒王国波尔多，也无法酿

## 国际世界

## 退伍大兵

### 甘当身体“纪念碑”

据英国《每日邮报》11月12日报道，一名退役英军士兵、现年43岁的英国唐开斯特市男子肖恩·克拉克11日在自己身上文下223名在阿富汗牺牲的战友的名字，他希望自己的身体能成为阵亡士兵们活着的“纪念碑”，同时他还希望通过这一文身事件为“帮助英雄”慈善组织募集到至少500英镑的善款。

克拉克称，在他自己身上文满223名阿富汗阵亡英军士兵姓名的行为，得到了许多在阿富汗服役的英军士兵和他们的前战友们的支持，克拉克已



克拉克的前胸和后背上文满阵亡战友的名字。经在一家筹款网站上建立了自己的慈善筹款网页，并已经募集到了165英镑的善款。木子

## 尼女部长

### 当众掌掴地方官

据新华社电 尼泊尔警方12日说，尼泊尔政府一名部长因扇下属耳光而面临指控。

尼泊尔伯尔萨县警察总长苏博德·阿查里雅说，尼泊尔农业与合作社部副部长贝加姆11日揪住公务员班达里的衣领并扇后者5记耳光，只因班达里没能派最好的车前往机场接她。

法新社报道，数以百计尼泊尔公务员11日走上首都加德满都街头，要求对贝加姆提出指控。伯尔萨县的公务员当天则以罢工抗议贝加姆的行为。

阿查里雅说，贝加姆已于11日晚受到指控，她将因此遭拘留，但可能获释保。

贝加姆11日谈及自己的行为时仍振振有辞。她说，自



己扇班达里耳光是想让后者更清楚他应该肩负的职责”。她认为，当地只派了一辆旧车去接她，这是对她“不尊重”，“谁的级别更高？是部长还是地方官员？”“一名政府雇员怎么能羞辱部长呢？”贝加姆反问道。

## 美国总统

### 与小孩“躲猫猫”



奥巴马一时父爱大发

在美国总统奥巴马就职一周年之际，白宫日前公开了一些奥巴马的罕见生活照，其中一张照片中，奥巴马竟与小孩儿玩起了“躲猫猫”。

这张照片拍摄于2009年10月30日，拍摄地点是白宫椭圆形办公室的外面。当时，奥巴马忙里偷闲走出办公室，碰见了总统就职委员会（PIC）执行主任贝里佛的女儿麦薇。当时小姑娘正独自玩耍，而已经有了两个女儿的奥巴马一时父



最好喝的果酒只有葡萄酒吗？还有金色的杞浓酒



成这样的好酒，难怪法国酿酒师，也只能愤愤地嫉妒杞浓酒的与众不同了。

## 一瓶只有中国才能酿成的果酒 --寻找果酒王国中的营养大师

让你的舌尖满足了吗？你难道没有对葡萄酒略带酸涩的口感也颇有微词？

即便是最纯正的法国红酒，仍有口感上的酸涩，而这支得益于贺兰山下“独一无二”的果酒，叫作“杞浓酒”，她除了拥有金灿灿的美色外，还拥有比葡萄酒更爽滑的口感，入口丰满圆润、酒的醇香在挑逗你的味蕾后，留下一股淡淡的甘甜与馨香。

“果酒王国中的营养大师”

用葡萄酿出的葡萄酒，就